『アイドルマスター シンデレラガールズ劇場』の Ani-Art 商品の受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『アイドルマスター シンデレラガールズ劇場』の商品 5種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『アイドルマスターシンデレラガールズ劇場』の商品 5 種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『アイドルマスター シンデレラガールズ劇場』の商品の受注を3月19日(金)より開始いたしました。







五十嵐響子、大槻 唯、喜多日菜子、櫻井桃華、佐々木千枝、橘 ありす、松永 涼、水本ゆかり、依田芳乃 を新たなタッチで魅力的に表現しました。

※「Ani-Art シリーズ」は、キャラクターイラストをアーティスティックな表現で描いた AMNIBUS のオリジナ ル商品です。

▼トレーディング Ani-Art アクリルキーホルダー ver.E



カバンや小物につけたり、お部屋に並べて飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 : 単品¥680 + 税、BOX ¥6,120 + 税

種類 :全9種(五十嵐響子、大槻唯、喜多日菜子、櫻井桃華、佐々木千枝、橘ありす、松永涼、水本

ゆかり、依田芳乃)

サイズ: (最大約) 縦 71mm×横 44mm ※ナスカン付属

素材 :アクリル

▼トレーディング Ani-Art ミニ色紙 ver.E



コレクションしやすいミニサイズで、様々な場所に飾ってお使いいただけます。 それぞれのタイプをイメージしたカラーリングで仕上げています。 お部屋やオフィスで、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 : 単品¥500 + 税、BOX ¥4.500 + 税

種類 :全9種(五十嵐響子、大槻 唯、喜多日菜子、櫻井桃華、佐々木千枝、橘 ありす、松永 涼、水本

ゆかり、依田芳乃)

サイズ:(約)縦 13.5cm×横 12cm

素材:紙

▼Ani-Art モバイルバッテリー



※画像は「五十嵐響子 Ani-Art モバイルバッテリー」を使用しております

それぞれのタイプをイメージしたカラーリングのデザインに仕上げています。 軽量でコンパクトなため、お出かけの際などにお使いいただけるアイテムです。 日常生活の様々なシーンでご活用ください。

※PSE 認証済

※iPhone 用変換ジャックが付属しているため、iPhone 用ケーブルなどは付属しておりません。

▽仕様

価格 : 各 ¥4,500 + 税

種類 :全9種(五十嵐響子、大槻唯、喜多日菜子、櫻井桃華、佐々木千枝、橘ありす、松永涼、水本

ゆかり、依田芳乃)

サイズ: (約)高さ120mm×幅68mm×厚み9mm

素材 :ABS 樹脂 TPU

▼Ani-Art マグカップ





※画像は「五十嵐響子 Ani-Art マグカップ」を使用しております

それぞれのタイプをイメージしたカラーリングのデザインに仕上げています。 少し大きめのマグカップで、飲み物をたっぷりと入れることができます。 お部屋やオフィスなど、日常生活の様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格 : 各 ¥1,500 + 税

種類 :全9種(五十嵐響子、大槻唯、喜多日菜子、櫻井桃華、佐々木千枝、橘ありず、松永涼、水本

ゆかり、依田芳乃)

サイズ: (約)直径 82mm×高さ95mm

素材:陶器

▼Ani-Art クリアファイル



※画像は「五十嵐響子 Ani-Art クリアファイル」を使用しております

それぞれのタイプをイメージしたカラーリングのデザインに仕上げています。 書類整理に使ったり、お部屋に飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 :各 ¥400 + 税

種類 :全9種(五十嵐響子、大槻唯、喜多日菜子、櫻井桃華、佐々木千枝、橘ありず、松永 涼、水本

ゆかり、依田芳乃)

サイズ : A4 素材 : PP

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/170

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©BNEI/しんげき